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DENBORA : 65 min

Izan bedi R® espazio bektoriala.

a) Aurkitu bektoretako multzo bat askea dena baina sortzaile osoa ez dena.
b) Aurkitu bektoretako multzo bat sortzaile osoa dena baina askea ez dena.
c¢) Aurkitu bektoretako multzo bat sortzaile osoa ez dena ezta askea ere.

d) Aurkitu askea eta sortzaile osoa den bektoretako multzo bat.

2 puntu

Izan bedi S = Span [t (01 —10A—11}
=SPMA= g A= L o) AT A ot

Kalkulatu S-ren dimentsioa, oinarri bat eta bere ekuazioak.

3 puntu
Izan bedi F = {p=a+bx+cx’ eP,(R)/a+b=0}.
a) Aztertu F multzoa P,-ko azpiespazio bektoriala denentz.
b) Kalkulatu F-ren dimentsioa eta oinarri bat.
c) Osatu b) atalean kalkulatutako oinarria P,-ko oinarri bat lortzeko.

3 puntu

Izan bedi E espazio bektoriala, eta izan bitez B eta B’ espazio horretako bi oinarri:
B={€,6,.6, B'={26, € +6, &+6,-6,)
Egiaztatu X eta y bektoreak  linealki  independenteak  direnentz,
X, =(0, 0, 4) eta Y, =(L 0, 0) jakinik.
2 puntu

Arrazoitu erantzun guztiak.
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